

明年高校自主招生联考正常进行

笔试安排在春节后

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)以清华、北大为首2012年高校自主招生“联考”究竟还考不考?针对家长和考生近日格外关注的联考疑问,记者昨日从省招办获悉,按照教育部最新通知要求,明年高校自主招生联考继续进行,但考核时间将安排在2012年春节之后。

近几年来,高校自主招生实行联考,形成“华约”、“北约”等几大联盟。联

盟统考也被指会增加考生压力而演变成“小高考”。有媒体称,明年自主招生联考有可能被“叫停”,引起了家长普遍关注。

针对大家的疑问,记者昨日从省招办获悉,明年部分试点高校将继续探索完善自主招生中的笔试部分联考,2012年联考仍将继续进行。按照要求,高校自主招生选拔录取试点的招生对象主要是具有学科特长,以及全面发展且具有创新

潜质的考生。试点高校要事先公布自主招生选拔录取招生简章及招生计划,在确定参加本校考核的申请考生时,应向学科专业方面表现突出的考生、向扎实推进素质教育的地区或中学、向农村地区中学或考生等适当倾斜。

为减少对中学正常教学秩序的影响,高校考核时间安排在2012年春节国家规定的全国放假日之后。

都市新闻

近千万元补助民办养老机构

每张床位可获建设补贴3000元 运营补贴每月150元

本报讯(记者 李娜 通讯员 魏远)拿出近1000万元资助我市民办养老服务机构,对其进行建设补贴和床位运营补贴,其中,建设补贴每张床位最高补贴3000元,床位运营补贴按入住老人数量每人每月补贴150元。昨日,记者从郑州市资助民办养老机构工作会议中获悉,我市首次对民办养老机构进行财政补贴,该项资金将于年底发放到位。

凡是我市行政区域内,由企事业单位、社会组织、个人或者其他社会力量投资兴办,依法取得相关证件的福利性养老服务机构都在资助范围内。

此次补贴分为建设补贴和床位运营补贴。建设补贴是按照养老机构新增床位数,给予一次性的补贴。其中,又可分为自建和改建,自建是通过新建房屋增加的床位,我市将

按照每张床位3000元的标准补贴,每张床位每年补贴1000元,三年内完成补贴的支付;改建是指对原有房屋改造新增的床位,按照每张床位补贴2000元的标准,每张床位每年补贴400元,5年内完成补贴的支付。此项补贴,郑州市市属县(市)补贴标准减半。

床位运营补贴是按照养老机构入住的具有本市户籍的老年人的数量,给予每

人每月150元的补贴。其中要求入住的老年人要住满3个月以上。

据悉,政府补贴资金将主要用于养老服务设施改造,购置养老服务用品,完善养老服务内容,提高养老服务质量。按照要求,养老服务机构要建立健全财务管理和会计核算制度,政府补贴资金必须专款专用,转账管理,不得挪作他用。



昨日,我市出现了3~4级偏北风,在互助路、嵩山路旁,被大风吹落的树叶铺满路面,为冬日增添诗意的同时,也加重了环卫工人的负担。

本报记者 丁友明 摄

农产品入市须“七有” “12316”全天候接受举报

本报讯(记者 张乔普)昨日市政府出台意见,我市将经过3~5年的努力,基本健全农产品质量安全监管体系,确保全市农产品质量安全水平高于全国平均水平,确保全市不发生重大农产品质量安全事故。

意见要求,提升农产品质量安全保障能力,农产品生产和销售、农业投入品销售和使用监管率达到100%,确保蔬菜、水产品和水果质量安全抽检合格率稳定保持在96%、97%和98%以上。市级以上标准化示范基地累计建成20万亩,无公害农产品、绿色食品、有机食品认证和地理标志登记(简称“三品一标”)累计达到700个,“三品一标”认定面积达到全市食用农产品生产总面积60%以上。

意见提出,建立健全农业标准体系、检测监管体系、质量追溯体系和应急管理体系,基本形成市、县、乡、村、基地、市场、企业协调有序的农产品质量安全检测监管体系,县级检测机构全部建成投入使用并取得“双认证”。2012年年底,全市每个乡(镇)建成一个检测站(室)并开展工作。

今后,凡农产品上市前都必须经过检测,取得合格证明后方可进入流通环节。农产品产地准出必须做到“七有”,即:有产品生产标准或技术操作规程,有生产记录,有专人检测,有速测仪器,有质量检测报告,有包装标识,有产地证明或准出登记,能实现产品质量安全追溯管理。

同时,还公布了市农业农村工作委员会“12316”举报电话,24小时值班,接受群众对农产品和农业投入品违法违规案件的举报。

巡防队员拾金不昧 万元现金归还失主

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 王凤生)昨日上午,市民宋某将万元现金遗失在陇海路与西三环交叉口的公厕内,幸遇巡防队员及时发现了这笔钱,最终如数归还失主。

昨日11时许,中原区绿东村街道办事处陇西社区巡防队员岳永淑、贾自生巡逻到陇海路与西三环交叉口时,在公厕水管台上发现一白色布包。两名巡防队员打开一看,竟是1万元钱。巡防队员在原地等了十几分钟,没人认领。

队员们随后把包带回巡防室,在里面找到了失主的驾驶证和名片,最终联系到失主宋某。原来,宋某早上开车去西四环办事,走到陇海路与西三环交叉口时,去趟公厕,顺便把包放在了水管台上,因当时接了一个电话,就把包忘了。

整治城市环境 提升城市管理



东三马路货车占道

本报讯(记者 郑磊 文/图)近日,不断有市民向本报反映,东三马路小学旁长期存在大货车占道情况(如图),致使该路段十分拥堵,人车抢道十分危险。

昨日中午,记者现场看到,东三马路上停满了大货车和拉货的中巴车,到处是推着小推车拉货的人。在东三马路小学旁,几辆大货车就在小学东侧不

远处,由于当时正值放学高峰时段,该路段显得十分拥堵。“每天送孩子都要从这儿过,经常堵得严严实实,有时候骑电动车过去都难。”学生家长吴先生告诉记者,他的孩子在东三路小学上学,每天送孩子就成了一件头疼的事儿,“马路上一天到晚都停着物流大货车,不仅通行困难,孩子们放学在中间穿梭也很不安全。”

对此,交警四大队工作人员表示,他们从2009年就成立了专项治理小组,专门治理该路段占道停车问题,但效果不明显。他坦言,火车站附近确实存在大货车占道现象,交警部门会加大对该地区占道停车现场的处罚力度,“目前能做的只是及时劝阻,并贴条处罚,希望政府能开辟停车场,从根本上解决问题。”

客运西路大坑修复

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 陈辉)“以前客运西路路面最大的坑有40厘米深,我们经常接到居民投诉。这次市政所把路修好,居民心里舒坦多了。”昨日,在通往台胞小区的客运西路上,看着市政工人刚刚修好的路面,航海中路社区主任方国亮高兴地说。

通往台胞小区的客运西路是小区上

世纪80年代的自建道路,未移交市政部门管理,由于年久失修,约700米长的路面上有400多平方米病害,最深的大坑达40厘米。为了保证居民正常出行,城市管理提升工作启动以来,二七区市政所投入资金和人力、机械,义务对这条道路实施了维修,使路面恢复了平整。

据介绍,一个月来,二七市政所已

投资约160万元,对汉江路、汝河东路、人和路、淮北街、安康路、沿河路、郑大市场南街等7条道路进行了复修;对淮南街、庆丰街、桃源路等道路门牌小道上100余处破损路面进行修复;对建云路、春晖路、新兴街等26座无主管井进行了维护;对勤芳街、延陵街、南下街等30余条道路病害进行了整治。

医院卫生间有了标准

本报讯(记者 汪辉)昨日,市卫生局公布了市属医疗卫生单位十佳卫生间暨卫生间年度管理奖评选结果,并下发《郑州市医疗卫生单位卫生间管理规范》。这意味着我市医院的卫生间不仅有了卫生标准,还将进行“十佳”、“较差”等管理奖评。

《规范》要求,市属医疗卫生单位每一楼层要分设男、女卫生间,医疗机构就场所每层楼设有老年人、残疾人专用马桶型坐便器及无障碍通道。医疗机构肠道传染病门诊和病房应设置供肠道传染病病人专用的卫生间,专用卫生间与公用卫生间独立设置,分类管理,不得混用等。

《规范》还要求,各单位要建立健全卫生间管理制度,有专门机构、专人负责卫生间日常工作。要设专人定期对卫生间进行检查,保证便器、供水、供电、通风、盥洗等设施的正常使用,发现残损等问题时,应及时维修更新。

据悉,市疾控中心办公楼二楼东女卫生间、市疾控中心办公楼三楼东女卫生间、市职防所办公楼一楼女卫生间、郑州人民医院急诊楼一楼男卫生间等获得首次“十佳卫生间”。市颈肩腰腿痛医院门诊楼三楼女卫生间、市康复医院门诊楼二楼男卫生间被评为“较差卫生间”。市疾控中心、市九院、市职防所、市骨科医院、郑州人民医院获得市卫生系统卫生间年度管理奖。

九场所公共用具不洁

本报讯(记者 汪辉)抽查了28家住宿场所公共用品用具,有9家不合格。昨日,市卫生局公布的卫生监督检查信息显示,市区部分住宿场所公共用品用具存在安全隐患。

市卫生局日前随机抽取了28家住宿场所进行卫生监督检查,抽取样品包括茶杯、床单等共计56份,结果有9家单位的茶杯和床单不合格。不合格的项目分别是细菌总数超标及发现有大肠杆菌。

检测不合格的单位分别是:郑州市管城区康桥商务酒店、河南聚和酒店管理有限公司、郑州中航商务快捷酒店有限公司、郑州市惠济区星星快捷酒店、郑州市金水区鑫泰快捷酒店、郑州市金水区橡树四季酒店、郑州市中原区亿隆宾馆、郑州市中原区百汇网络客房部以及郑州市管城区萌芽快捷酒店。

对存在问题的单位,市卫生局依据违法情节严重程度,分别给予行政处罚,责令立即停止使用不合格用品,并组织卫生执法人员跟踪检查。

2011.11.26

裕达国贸酒店新会议中心盛大开幕

全新体验, 从这里开始

2个1000平方米无柱宴会厅 | 12米挑空高度 | 40平方米高清LED显示屏

YUDA
PALACE HOTEL
裕达国贸酒店

中国郑州中原中路220号 邮编: 450007
会议热线 Tel: +86 371 6743 8888
分机 Ext: 92200
www.yudapalacehotel.com